
Program provodimo kao timsku edukaciju u trajanju od 4 šk. sata. Prije edukacije članovi timova ispunjavaju 
upitnik. Cijena po sudioniku iznosi 1.900,00 + pdv. Minimalan broj sudionika je 5.

POTENCIJAL

Svatko od nas ima jedinstven način gledanja 
na svijet.  Naš pogled na svijet sastoji se od skupa 

životnih iskustava. Naše preferencije u razmišljanju 
su jedan važan izvor među mnogima 
na kojima se zasniva naš pogled na svijet.  

KARAKTERISTIKE:

vezanim za rad moždanih polutki (Roger Sperry, 1981), 
koje ukazuju da se mozak može podijeliti na četiri 
kvadranta prema vrsti procesa koji se u njima odvijaju.

Svatko od nas, iako pri razmišljanju koristi sva četiri 
kvadranta, obično ima tendenciju jedan  koristiti 
više od ostalih. 

E: asja.lajtman@avus.hr  M: +385 91 477 6234

 

Svaka je osoba, a samim time i tvrtka, jedinstvena. 

PREDNOSTI:

NBI™ alat za procjenu preferencija u načinu razmišljanja 
pomaže tvrtkama u:

Obratite nam se s povjerenjem te otkrijte i učinkovito koristite 
potencijal svojih zaposlenika i timova. 
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Ovo otkriće omogućilo je Dr. Kobus Neethlingu, da nakon niza 
istraživanja (1983-2009) kreira instrument kojim dobivamo uvid 
u svoje preferencije pri korištenju kvadranata moždanih polutki.

otkrijte njegov puni
žOsnazite svoj TIM i

                                                  i mikšoloruen minemervus u nejlemetu ej talA
psihometrijskim ispitivanjima     
Model sa 4 kvadranta i ukupno 8 dimenzija, od kojih je 
svaka intuitivna i dostupna, a istovremeno složena  
i nijansirana. 
Obuhvaća  cjelokupnu  osobu  na  pozitivan način – 
nema negativnog etiketiranja ili smještanja u rigidne 
kategorije. Ljudi se osjećaju shvaćenim i cijenjenim.
Primjena   kod  izazova na individualnoj, timskoj i  
organizacijskoj razini.            

unapređenju komunikacije u tvrtki
profesionalnoj orijentaciji i prepoznavanju 
talenata 
internom i eksternom odabiru pravih ljudi za 
obavljanje konkretnih zadataka 
učinkovitijem ostvarivanju individualnih 
i timskih ciljeva
kvalitetnijem i učinkovitijem vođenju
povećanju zadovoljstva zaposlenika

Želite li svom odličnom užem ili širem timu timu pružiti dodatno osvježenje i motivaciju ili 
pak ste primijetili da u vašem timu u posljednje vrijeme nedostaje entuzijazma, zaborave se 
prenijeti važne informacije, ciljevi se ne ostvaruju u potpunosti, nešto bude nedorečeno ili se čak 
dogodio konflikt, NBI      alat za procjenu preferencija u razmišljanju može vam pomoći.TM


